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令和７年度「インクルーシブな学校運営モデル事業」生徒アンケート結果 

（括弧内は令和６年度の結果） 

◎ 北海道更別農業高等学校：調査時期 6 月、回収率 92％（82％） 

〔概要〕 

1. 小学校から今まで、87％（88％）の生徒が他の学校の生徒と交流したことがある。  

2. 小学校から今まで、66％（54％）の生徒が他の学校の授業や行事に参加したことがある。 

3. 70％（68％）の生徒が、「他の学校の生徒と交流」に積極的な回答をしている。 

4. 82％（75％）の生徒が、「お祭りや防災訓練など、地域の活動の参加」に積極的な回答をしてい

る。 

5. 85％の生徒が、「地域や社会をよくするために何かをしてみたいと思うか」との質問に積極的な回答

をしている。 

6. 87％（91％）の生徒が、「人の役に立ちたいか」との質問に積極的な回答をしている。 

7. 76％（68％）の生徒が、「自分にはよいところがあると思うか」との質問に積極的な回答をしてい

る。 

8. 91％（87％）の生徒が、「先生は自分のよいところを認めてくれているか」との質問に積極的な回

答をしている。 

9. 58％（51％）の生徒が、「他の学校の授業を受けてみる」ことに積極的な回答をしている。 

10. 59％の生徒が「中高養の授業を受けてみる」ことに積極的な回答をしている。 

〔学年段階と意識の関係〕 

1. 「学年の段階」と「意識」に関するいずれの項目とも、ほとんど相関関係は見られなかった。（Ｒ

６も同様） 

〔「交流及び共同学習」の経験の有無と意識の関係〕 

1. 「他の学校の生徒と交流した経験の有無」と「意識」に関するいずれの項目とも、ほとんど相関は

見られなかった。（Ｒ６も同様） 

2. 「他の学校の授業や行事に参加した経験の有無」と次の「意識」に関する項目との間で、やや相関

関係が見られた。（Ｒ６は４項目でやや相関関係が見られた。） 

(ア) 自分にはよいところがあると思いますか？ 
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回答の分布及び質問項目間の関係（更農） 

〇「経験」に関する質問 

 
〇「意識」に関する質問 
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小学校から今まで、他の学校の生徒と交流したこ

とはありますか？（部活動や地域の活動なども含

みます。）

小学校から今まで、他の学校の授業や行事に参加

したことがありますか？

はい いいえ 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

これからも他の学校の生徒と交流したいですか？

お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したい

と思いますか？

人の役に立ちたいと思いますか？

地域や社会をよくするために何かしてみたいと思

いますか？

自分にはよいところがあると思いますか？

先生は、あなたのよいところを認めてくれている

と思いますか？

他の学校の授業を受けてみたいですか？

中高養の授業を受けてみたいですか？

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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〇 学年別集計 

1 小学校から今まで、他の学校の生徒と交流したことはありますか？ （部活動や地域の活動なども含

みます。） r=0.01 

 

2 小学校から今まで、他の学校の授業や行事に参加したことがありますか？ r=0.12 

 

3 これからも他の学校の生徒と交流したいですか？ r=-0.16 

 

4 お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思いますか？ r=-0.16 
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5 人の役に立ちたいと思いますか？ r=-0.13 

 

6 地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか？ r=-0.12 

 

7 自分にはよいところがあると思いますか？ r=-0.05 
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無回答
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8 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか？ r=0.00 

 

9 他の学校の授業を受けてみたいですか？ r=-0.02 

 

10 昨年、更農の何人かの生徒が中札内高等養護学校の授業に参加しました。あなたも、中高養の授業を

受けてみたいですか？ r=-0.04 
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〇 クロス集計（交流の経験×意識） ※ 上段：経験あり 下段：経験なし 

1 これからも他の学校の生徒と交流したいですか？ r=0.17 

 

2 お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思いますか？ r=0.04 

 

3 人の役に立ちたいと思いますか？ r=-0.01 

 

4 地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか？ r=0.17 
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無回答
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5 自分にはよいところがあると思いますか？ r=-0.07 

 

6 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか？ r=0.00 

 

7 他の学校の授業を受けてみたいですか？ r=0.13 

 

8 昨年、更農の何人かの生徒が中札内高等養護学校の授業に参加しました。あなたも、中高養の授業を

受けてみたいですか？ r=0.03 
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〇 クロス集計（授業や行事への参加経験×意識） ※ 上段：経験あり 下段：経験なし 

1 これからも他の学校の生徒と交流したいですか？ r=0.02 

 

2 お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思いますか？ r=0.03 

 

3 人の役に立ちたいと思いますか？ r=0.19 

 

4 地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか？ r=0.16 
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5 自分にはよいところがあると思いますか？ r=0.25** 

 

6 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか？ r=0.15 

 

7 他の学校の授業を受けてみたいですか？ r=0.09 

 

8 昨年、更農の何人かの生徒が中札内高等養護学校の授業に参加しました。あなたも、中高養の授業を

受けてみたいですか？ r=0.04 

 

 

※ ｒは相関係数 **は有意水準５％で有意差あり 
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